Stereometrij  Var_2
Завдання №1 

В кубі [image: image1.png]ABCDA BT\ Dy



, ребро якого дорівнює 10, через точку М ([image: image2.png]Me A4



 і [image: image3.png]AM = MA



) та ребро [image: image4.png]


проведено переріз. Знайти площу перерізу. 
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Завдання №2 

Цеглина має форму прямокутного паралелепіпеда з вимірами 25 см, 12 см, 6,5 см. Знайдіть масу m цеглини. (Для знаходження маси цеглини скористайтеся формулою m =ρV, де V – об’єм, ρ=1,8 г/см³ − густина цегли.) 

	А
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	Г
	Д

	5,31 кг
	3,51 кг
	3,5 кг
	3,41 кг
	3 кг




Завдання №3 

На рисунку зображено розгортку многогранника. Визначте кількість його ребер.
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Завдання №4 

Знайдіть відстань від точки A(2; 3; 6) до осі Оz. 
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Завдання №5 

Установіть відповідність між фігурами (1-4) та кількістю їх ребер (А-Д). 

	1
	куб


	2
	трикутна призма


	3
	чотирикутна піраміда


	4
	зрізана п’ятикутна піраміда
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Завдання №6 

Основою піраміди є рівнобічна трапеція, бічка сторона якої дорівнює 8 см і гострий кут – 60°. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини її основи під кутом 45°. Знайдіть об’єм піраміди (у см3). 



Завдання №7 

Металева куля радіуса [image: image11.png]


 перелита на конус, висота якого 8. Знайдіть відношення площі бічної поверхні конуса до площі його основи. 
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